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Ata da 1º Sessão Ordinária, da 3º Reunião, do 4º Período, da 12º 

Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 02 de julho 

do ano de 2012. 

( Presidência do llmo. Sr. Vereador: Joabes Gomes da Silva ) 

Aos dois dias do més de julho do ano de 2012, às vinte horas, no Prédio 
sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores: Severino João do 
Nascimento, Maria das Graças Bezerra, Severino Genaro Felix de Almeida e 
Manoel Marcos Alves Ferreira. O Sr. Presidente declarada aberta a presente 
Sessão e convida o Vereador Luiz Felipe Ferreira para ocupar a Cadeira da 2º 
Secretaria. Ocupam as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os 
Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e Luiz Felipe Ferreira e da Vice- 
Presidência o Sr. Vereador José Roberto dos Santos. Em seguida é feita a 
leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é posta em discussão, não 
havendo discussão é aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se a 
ordem do dia para a leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: 
Requerimentos de nºs 30 e 31 /2012, de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Severino da Silva. Não havendo mais matérias para o Expediente, passa-se a 
ordem do dia para discussão das matérias que de acordo com o Plenário são 
postas em bloco. Não havendo discussão, passa-se para deliberação das 
matérias. Postos em bloco para Votação os Requerimentos de nºs 30 e 
31/2012 após ter havido um empate, foram aprovados por três (03) votos a dois 
(02), pelo voto do Sr. Presidente. Não havendo mais matérias para deliberação 
o Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convocando a próxima para o dia 

12 de julho do corrente, à hora regimental e em seguida faculta a palavra ao 
primeiro Orador inscrito para Explicações Pessoais. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Roberto dos Santos, que após cumprimentar novamente o 
Plenário e todos os presentes, diz que poderia ter pedido que a votação tivesse 
sido em separado pois assim talvez tivesse votado contra a apenas um. 
Quanto ao que se trata do valor gasto na festividade do São João de Pombos, 
se realmente há certeza de que foi esse o valor, a Câmara poderá se desejar 
buscar informações concernentes a isso, embora ele não ache que seja tanto 
por ser praticamente o mesmo valor gastos nas cidades vizinhas. Quanto a 
construção da ponte no Bairro Novo, que o Colega Vereador está solicitando 
cópias de notas relacionadas a mesma, comenta que mesmo antes do início 
dessa o Colega já está acusando de um trabalho que irá prejudicar a 
sociedade. Comenta que não entende em que sentido isso prejudicará 
comparando com os rolos de coqueiros que estão no momento. Diz ainda que 
não entende a acusação que o Colega está fazendo, em que o mesmo teria se 
apegado, imaginando ainda que o mesmo provavelmente irá se explicar. Diz 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa maravithosa acs nossas alhos.” (Satmos 118:23)
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ainda que gostaria de falar sobre a VIDFARMA que segundo testemunhas, 
estão sendo colocados resíduos em fossas, ao invés de ser incinerado, o que 
está poluindo o meio ambiente por não se está trabalhando de forma correta. 
Comenta que alguns já presenciaram resíduos saindo pelas caneletas e por 
isso podem imaginar ou comentar que seria da BRASCON, quando na verdade 
isso estaria sendo da fábrica de medicamentos. Comenta ainda que além 
desse problema, obteve informações de que estariam produzindo a medicação 
de nome varicel, sem permissão da ANVISA e AMPEVISA e talvez esta última 
nem se quer tenha idéia do que está acontecendo lá, o que espera que a 
AMPEVISA tome alguma atitude se necessário usando até mesmo o apoio 
policial, caso isso não aconteça, estará indo a Brasília neste final de mês e 
procurará a ANVISA, o Ministério Público a fim de levar ao conhecimento dos 
mesmos. Explica que está com cópia da Resolução RDC nº 17/2010 de 16 de 
abril de 2010 que em seu parágrafo único diz que o fabricante deve garantir a 
segurança dos trabalhadores e tomar as medidas necessárias para proteção 
ao meio ambiente. Continuando diz que embora se fale tanto em meio 
ambiente, quando um fabricante de veículo diz que produzirá até mesmo um 
carro tri-combustivel, não importando a poluição que esse produziria desde que 
caia dinheiro nos cofres politicos, isso lhe seria permitido. Finalizando diz que 
procurara obter mais informagdes a fim de dar uma melhor explicagdo aos 
interessados, o que não podera é concordar que isso esteja realmente 
acontecendo por isso procurará meios de obter uma solugdo para isso. Não 
havendo mais Oradores inscritos que queiram usar da palavra o Sr. Presidente 
lembra que o Municipio tem uma Secretaria do Meio Ambiente que podera 
inspecionar isso e esta Casa podera solicitar isso da mesma, assim como 
poderia fazer a Secretaria de Industria e Comércio, através de seus membros 
competentes e a Vigilancia Sanitaria do Municipio a fim de que se for provado 
tal denúncia, que sejam tomadas as providéncias no sentido de que não 
continue. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presenca 
de todos, assim como também a todos aqueles que acompanham estas 
Sessões através da transmissdo da Radio Brasil FM ou através do site da 
Internet. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e 
aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa 
Diretora. 

Sala das Sessdes, 02 de julho de 2012. 
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“Foi b Senhor que fez isto, e é coisa maxavilhosa acs nossas olhes.” (Satmos 118:23) 


